
Την Τρίτη 20/5/2025 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία εκδήλωση για τα 100 χρόνια από 

την ίδρυση της ΠΑΕΚ στο Προεδρικό Μέγαρο υπό την αιγίδα της Πρώτης Κυρίας Φιλίππας 

Καρσερά Χριστοδουλίδου.  

Αναγνώστηκαν χαιρετισμοί από την κα Ηλιάδη εκπρόσωπο του Υφυπουργείου Πολιτισμού και 

την κα Λουκία Λοϊζου Χ’ Γαβριήλ Διευθύντρια του Ιδρύματος Αναστάσιου Γ. Λεβέντη και της 

Μέριμνας Ποντίων Κυριών Θεσσαλονίκης του Σωματείου που είχε φιλοξενήσει το 1976 μετά 

από κάλεσμα της ΠΑΕΚ , 60 εκτοπισμένα παιδιά από τις Βρυσούλες στο Βέρμιο στην Παναγία 

Σουμελά.  

Στη συνέχεια ακολούθησε η πρωτότυπη ομιλία της  Προέδρου της ΠΑΕΚ η οποία ασχολήθηκε 

με την ερμηνεία των λέξεων που αποτελούν το όνομα της ΠΑΕΚ αλλά με πολλή δεξιοτεχνία, 

χωρίς να κουράσει, ενημέρωσε το ακροατήριο για το πώς προέκυψε το  σωματείο, τους 

στόχους και τα επιτεύγματα του. Το ακροατήριο (140 περίπου άτομα) πραγματικά απόλαυσε 

την ομιλία και140 πάρα πολλοί στο τέλος ευχαρίστησαν γιατί όπως μας είπαν έμαθαν πολλά 

που δεν ήξεραν και εκτίμησαν το έργο της ΠΑΕΚ,  του πιο παλιού πολιτιστικού σωματείου στην 

Κύπρο.  

Ανακοινώθηκε  το ετήσιο βραβείο ύψους € 500,00 στη πρωτοετή φοιτήτρια της Αρχιτεκτονικής 

του Πανεπιστημίου Κύπρου με την καλύτερη επίδοση.  

Έγινε υπενθύμιση των επερχόμενων εκδηλώσεων για τα 100χρονα που είναι: 

1. Εκδρομή στις Βρυσούλες τον Σεπτέμβριο και επίσκεψη στο εκκλησάκι της Παναγίας της 

Σουμελά που έκτισαν τα παιδιά που φιλοξενήθηκαν από το Σωματείο Μέριμνας 

Ποντίων Κυριών Θεσσαλονίκης 

2. Εκδήλωση στο τέλος Αυγούστου αφιερωμένη στην παιδική εξοχή και μαθητική εστία  

3. Μουσική βραδιά στον κήπο του οικήματος περί τα τέλη Σεπτεμβρίου 

4. Ρετρό Fashion Show στις 24/11/2025το οποίο διοργανώνεται από το Λεβέντειο 

Δημοτικό Μουσείο Λευκωσίας, τον Σύνδεσμο Φίλων Λεβέντειου Δημοτικού Μουσείου 

Λευκωσίας και Λεβέντειου Πινακοθήκης για να τιμήσουν τα 100χρονα της ΠΑΕΚ.  

Ακολούθησε σύντομο ανάλαφρο απολαυστικό μουσικό πρόγραμμα που μας χάρισε 

αφιλοκερδώς η κ. Αύρα Σιάτη στο τραγούδι και ο κ. Ιωάννου στο πιάνο.  

Η εκδήλωση έφτασε στο τέλος της με μια πλούσια δεξίωση από την ΠΑΕΚ για όλους τους 

παρευρισκόμενους τους.  

Η εκδήλωση όπως θα είδατε και στην πρόσκληση ήταν δωρεάν.  

Αν σας αρέσει το έργο μας σας καλούμε να μας ακολουθείτε στο FACEBOOK, να μας στηρίζετε  

και να προτείνετε ιδέες για τις μελλοντικές δράσεις μας.  


